

慶週歲母子連心



△張老前人慈悲賜導。

美國忠恕道院號外：

在您馳騁商場得心應手，財源滾滾之際；在您春風得意喜上眉頭，歡欣雀躍之餘；或在您事業多艱，苦苦支撐，感

美國忠恕道院 提供

年慶及母親節合併擴大舉行。我們以十二萬分的誠心，來邀請你做我們的貴賓，並更懇請眾道親，發揮一貫弟子鍥而不捨的渡眾精神，大家告訴大家。你的一臂之助即是忠恕大法船開航的原動力，我們迫切的需要你的贊助來共襄盛舉。

嘆人生坎坷，世路崎嶇之時，你可還記得那倚門盼望天天淚濕衣襟的老卑娘？可還記得那爲徒兒走天涯無一日歇息的恩師？他們都在殷勤的盼望無極故家園的遊子們，能夠早日覺醒，早日回頭，他們都伸出最真摯最誠懇的手臂，來歡迎你

各位大德，煩惱渾無限，世事無休止，且讓我們暫時放下一切俗累，藉此佳期良辰，來共沐天恩師德，來共聆心性元音。

韶光易逝催人老，轉眼又到了丙子年（1996）五月母親節前夕，忠恕道院為這即將來臨之大日子，特別將道院一週

法會記盛

消息一經發出，每位道親歡欣鼓舞，紛相走告，邀約相知友好，來共聆法音。

世界日報、星島日報、國際日報，亦競相刊出新聞稿，因此消息層面更廣傳至灣區的每一個地方。

是日，風和日麗，處處充滿了欣耀之情，似乎上天也在為我們發出喜悅之光。道院內更是人潮洶湧，每位母親都配帶一朵紅色的康乃馨，以示慶祝。

上午九點正慶祝活動開始



△慶祝佳節上下一片歡欣。

午餐供應是由道親們自己調製的素食便當，菜色豐富，色香味俱全，來賓們吃得津津有味，讚不絕口。

下午除了佛堂辦道渡人外，大家觀賞「智慧燈火」及「基礎先天專輯」二部錄影帶外，安排了二節專題演講，由王

禮節組擔任獻供、請壇、恭請老師主班、考試院長監班，氣氛莊嚴肅穆。

法會於十時三十分，在宏亮的歌聲中展開序幕，葉學長帶動的道寄韻律，充分表現出我們一貫弟子寬宏的胸襟及唱出中華兒女的心聲。

十一時正，張老前人為我們慈悲賜導，講堂內雖然賓客滿座，但都鴉雀無聲，每個人都在屏息諸緣，恭聽老前人的慈語及諄諄教誨，如何修心煉性，老前人精闢的見解及分析發人深省。

今天的法會雖然匆促推出，並且又值大節慶的母親節這個大日子（在美國的母親節大部份都是帶母親出去慶祝，或者在家與母親相聚）所以一般預料參加人數不會十分理想，但是今天到會人員依最保守估計應在三百五十人以上，可算十分踴躍。

法會於四時正，在法喜充滿的熱烈掌聲中圓滿結束。大家都帶著依依的心情，互道珍重再見。